



Комиссия по положению женщин

Пятьдесят вторая сессия

25 февраля — 7 марта 2008 года

Пункт 3(а)(i) предварительной повестки дня*

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и двадцать третьей специальной сессии Генеральной
Ассамблеи под названием «Женщины в 2000 году:
равенство между мужчинами и женщинами, развитие
и мир в XXI веке»: достижение стратегических целей
и деятельность в важнейших проблемных областях
и дальнейшие меры и инициативы: финансирование
деятельности по обеспечению равенства между мужчинами
и женщинами и расширению возможностей женщин**

**Заявление, представленное Международной ассоциацией
клубов «Ротари», неправительственной организацией,
имеющей консультативный статус при Экономическом
и Социальном Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета от 25 июля 1996 года.

* E/CN.6/2008/1.



Заявление

Находящиеся в 200 странах и географических районах 1,2 миллиона членов клубов «Ротари» осуществляют активную деятельность по достижению целей, поставленных пятьдесят второй сессией Комиссии по положению женщин. Клубы «Ротари» во всем мире разрабатывают проекты, которые с помощью финансовых средств способствуют достижению гендерного равенства и расширению возможностей девушек и женщин.

Клубы «Ротари» оказывают поддержку девочкам и женщинам в их общинах и расширяют их возможности, открывая им доступ к экономическому и социальному развитию с помощью программ в области образования, обучения грамоте и счету, информационных технологий и профессиональной подготовки. Кроме того, проекты «Ротари» в области здравоохранения, деятельность по обеспечению чистой водой, программы развития сельского хозяйства и другие программы оказывают позитивное воздействие на положение женщин во всем мире. «Ротари» также предоставляют равный доступ к своим клубам, проектам, программам молодежного обмена, стипендиям и программам обмена группами студентов.

«Ротари» стремится к созданию мира, в котором безопасность, экономическая независимость и образование будут доступны для каждого человека. Клубы «Ротари» на всех континентах разрабатывают программы в интересах всех людей, в особенности в интересах девочек и женщин.

Клубы «Ротари», а также клубы «Ротаракт» (возрастная группа 18–30 лет) и «Интеракт» (возрастная группа 14–18 лет) во всех регионах мира разрабатывают проекты, способствующие достижению гендерного равенства. Эти проекты направлены на обеспечение жилья, образования и ресурсов с целью улучшения жизни женщин и детей.

Например:

- с помощью субсидии в размере 500 000 долл. США, предоставленной «Ротари» для деятельности в области здравоохранения, борьбы с голодом и оказания гуманитарной помощи, члены клубов «Ротари» приступили к осуществлению проекта микрокредитования в Гондурасе. Примерно 96 процентов таких займов были предоставлены женщинам, что позволило им создать собственные предприятия, в том числе небольшую пекарню и небольшую компанию по продаже продуктов из сои.
- Клубы «Ротари» в Аккра-Лабоне, Уганда, и Оджее, Калифорния, США, объединили ресурсы, чтобы создать приют для девочек, проживающих на улицах Аккры, а также центр профессиональной подготовки для них. Они также осуществили программу, цель которой состояла в том, чтобы помочь девушкам в создании пекарен или предприятий сферы обслуживания.
- Клуб «Ротари» в Индии получил от Фонда клубов «Ротари» доленую субсидию, которая будет использоваться для предоставления тележек местным вдовам, чьи заработки недостаточны для того, чтобы обеспечить себя самым необходимым. Благодаря этим тележкам они могут продавать на улице фрукты и овощи и кустарные изделия.

Указанные проекты «Ротари» — всего лишь часть тех многочисленных проектов, которые осуществляются с целью расширения финансовых возможностей девушек и женщин во всем мире.

Клубы «Ротари» будут и впредь побуждать своих членов к разработке проектов, направленных на удовлетворение потребностей женщин в их общинах и на предоставление женщинам доступа к услугам в области образования, экономического и социального развития и медицинского обслуживания. Международная ассоциация клубов «Ротари» стремится к тому, чтобы ее программы и проекты действительно осуществлялись в интересах граждан всего мира.

«Ротари» является международной организацией руководителей деловых и профессиональных кругов, которая предоставляет гуманитарные услуги и способствует укреплению доброй воли и мира во всем мире. Всего насчитывается примерно 1,2 миллиона членов Ассоциации, принадлежащих к более чем 32 000 клубов «Ротари», расположенных в 200 странах и географических регионах.
